

Москва негодует: «наследники гитлеровских недобитков» из НАТО посмели критиковать СССР

«Извращенцы!» - кричит Захарова. «Наследники гитлеровских недобитков!» - вторит ей Рогозин. Рупоры российской власти разразились гневными тирадами.

11 июля Североатлантический альянс в своем твиттер-аккаунте опубликовал ролик о так называемых лесных братьях - жителях Прибалтийских республик, боровшихся с советской оккупационной властью после Второй мировой войны. Представители НАТО назвали их борцами с «советскими оккупантами» и героическими патриотами, что пришлось не по душе Москве.

Вице-премьер России назвал НАТО «наследником гитлеровских недобитков».

«Ролик @NATO про "лесных братьев", убивающих наших солдат, подтверждает, что в лице НАТО мы имеем дело с наследниками гитлеровских недобитков», - написал Дмитрий Рогозин в микроблоге.

Официальный представитель МИД РФ Мария Захарова назвала ролик НАТО «историческим извращением».

«Не оставайтесь безразличными, это историческое извращение, сознательно распространяемое НАТО с целью подрыва итогов Нюрнберга, нужно пресекать! Если сегодня Бандера – герой, а «Лесные братья» – партизаны, спасавшие Балтику, то что будет завтра?», – написала Захарова на своей странице Facebook.

Официальный представитель России Мария Захарова негодует.

В свою очередь, пропагандистские СМИ тут же подхватили истерию и принялись обвинять НАТО в искажении истории. На канале «Россия 24» вышел сюжет, в котором лесных братьев представили убийцами славян и евреев, а ролик НАТО окрестили «грубой агиткой»:



«Первый канал» посвятил ролику НАТО передачу «Время покажет», в которой в привычном пропагандистском стиле представлена точка зрения Москвы:

В середине мая глава фракции справедливоросов Сергей Миронов предложил наказывать иностранцев за искажение российской истории.

«События 9 мая на Украине показали, что сегодня враги России в Киеве и за его пределами активно поддерживают группы провокаторов, занимающихся оскорблением памяти ветеранов и участков ВОВ на Украине. Эта деятельность является откровенно экстремистской по отношению к россиянам и нашему государству. Мы должны законодательно исключить возможность подобных действий у нас на Родине и за ее пределами», - заявил Миронов.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИСТОРИЯ, РОССИЯ 16519 14.07.2017, 19:24
1534

URL: <https://babr24.com/?ADE=162294> Bytes: 2584 / 2181 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)